



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 15 de diciembre de 2021

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un servicio de asistencia técnica de análisis y estudio para el despliegue y operación del Centro de Ciberseguridad Ferroviario en Metro de Madrid (CCF) (Licitación 6012100144)

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
ACCENTURE, S.L.	33	194.500,00	38,59	71,59
DELOITTE ADVISORY, S.L.	36	185.820,14	40,39	76,39
EY TRANSFORMA SERVICIOS DE CONSULTORIA, S.L.	36	184.028,76	40,79	76,79
IZERTIS, S.A.	51	196.034,09	38,29	89,29
PRICEWATERHOUSECOOPERS ASESORES DE NEGOCIOS, S.L.	40	153.180,00	49,00	89,00
SISTEMAS AVANZADOS DE TECNOLOGÍA, S.A.	40	196.992,01	38,10	78,10

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
ACCENTURE, S.L.	33	194.500,00	38,59	71,59
DELOITTE ADVISORY, S.L.	36	153.570,36	48,88	84,88
EY TRANSFORMA SERVICIOS DE CONSULTORIA, S.L.	36	184.028,76	40,79	76,79
IZERTIS, S.A.	51	196.034,09	38,29	89,29
PRICEWATERHOUSECOOPERS ASESORES DE NEGOCIOS, S.L.	40	153.180,00	49,00	89,00
SISTEMAS AVANZADOS DE TECNOLOGÍA, S.A.	40	196.992,01	38,10	78,10